

SPEKTRUM

7 / Připravují se první „majáky pro rozbouřené moře veřejné správy“

8 / Školní budova jako výuková pomůcka aneb Jak stavět a zadávat školy

9 / Soutěži Zlatý erb vévodily webové stránky Hradce Králové a Jirkova

**ROZHOVOR**

10 / Jan Vnouček, starosta Peruce: Podmínky dotací by měly být pružnější a více zohledňovat specifika obcí

EKONOMIKA A FINANCE

12 / Liší se hospodaření čtyř největších měst? Loňské výsledky Prahy, Brna, Ostravy a Plzně v kostce

14 / K financování obnovy vodovodního řadu důležitého pro 170 tisíc odběratelů vody pomáhá i úvěr Národní rozvojové banky

16 / Finanční rady pro starostu – měňte praxi k lepšímu

DOPRAVA

18 / Výstavba dálnic má rekordní tempo, letos se začne stavět dalších 105 km

**ENERGETIKA**

20 / Teplárenství se mění a prochází transformací, znělo v Olomouci

23 / Solární energie a historická architektura – jak se to daří ve Vídni?

TÉMA: OBCE A ODPADY

25 / Obce dostaly návrh nové smlouvy se společností EKO-KOM. Co jim nově nastavená spolupráce přinese?



30 / ELEKTROWIN má další rekord ve sběru odpadních elektrozařízení, ale potenciál dalšího růstu nadále trvá

38 / Obce obdrží příspěvek na úklid volně pohozených odpadů

42 / Do konce letošního roku vznikne legislativa k povinnému zálohování nápojových plastových lahví a plechovek

ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ

44 / S hospodařením se srážkovou vodou obcím pomůže nový software

46 / Dánský Middlefart – zkušební polygon nových řešení adaptace urbanizovaného povodí na klimatickou změnu

INFORMAČNÍ A KOMUNIKAČNÍ TECHNOLOGIE

48 / Jak snáze zavést internetové připojení a digitální technologie do obcí

50 / Technologické trendy veřejné správy pro rok 2023

SPRÁVA A ROZVOJ

53 / Podpora bydlení je v podstatě nikdy nekonečící evergreen

55 / Návrh zákona o podpoře v bydlení vychází z dobré praxe obcí a krajů



56 / Strategické plány jsou pro dobré fungování měst nezastupitelné



58 / Sociálně vyloučené lokality? Obec musí především chtít problém řešit

MANAGEMENT

59 / Aby gendermanů (nejen) v místních samosprávách přibývalo

ŠKOLSTVÍ

60 / Základní škola v Okříškách umí rozvíjet polytechnické vzdělávání

LEGISLATIVA



64 / Soudní rozhodnutí, která byste měli znát (17). Další díl seriálu advokátky Jany Zwyrtek Hamplové

66 / 10 (+1) změn zákona o zadávání veřejných zakázek

68 / Fotovoltaika v památkové péči pohledem ombudsmana

68 / Ruská ruleta zastupitelů? Obecně závazné vyhlášky obcí omezující hazard nečekaně narážejí na ÚOHS

69 / Kreativní byrokracie a dělba moci ve státě

PRÁVNÍ PORADNA

70 / Obecní účelové komunikace versus těžké nákladní automobily, které je devastují

